

多维世界

责任编辑:郭爽  
微博:http://t.xinmin.cn/guoguo11  
邮箱:9773859@qq.com  
热线电话:22897276



致敬!我们日夜兼程的「大白」

本轮疫情发生以来,浦东三林社区卫生服务中心党政领导班子快速组织应对,医务人员、后勤保障人员等再次披上“战衣”执行命令、同舟共济、众志成城。这是我们战“疫”的第三年,抗“疫”这根弦大家一直未曾松懈。核酸采样、支援集中隔离点、进驻封闭小区……面对繁重的疫情防控任务,只要一声令下,一小时内全员集结完毕,人员到位、物资到位。“大白”们奔赴各自岗位,扫码贴标签、现场采样、样本送检……一切工作有条不紊,他们不惧危险、不舍昼夜地奔走在疫情防控最前线,争分夺秒与病毒作斗争。

同心战“疫”,所有人争分夺秒,在逆行,在奔跑,穿上“盔甲”,凡人亦英雄。

布置任务出发前准备后勤保障集中采样进驻封闭小区紧急支援集中隔离点

抗疫工作仍在继续……一通又一通电话,一队又一队人马,一栋又一栋爬楼,多点奔赴,挑灯夜战。干了又湿的衣服,酸痛难举的胳膊,酸胀浮肿的小腿,都是他们的日常。致敬每一位与疫情战斗的你!



在松江泗泾镇,这些温暖的邻里故事正在发生

隔离不隔爱 缘聚一家人

疫情隔得开距离,却隔不开人与人之间的温暖,疫情防控期间,泗泾各处上演一幕幕温暖积极的故事。

她多了一个“家”

“奶奶,饭来咯!”中午11时30分,周阿姨准时来到茉莉雅苑6号楼鲍奶奶家,照顾她的饮食起居。

社区工作人员介绍,鲍奶奶的儿子住在牡丹逸庭,由于小区封控管理,82岁的母亲面临无人照料的困境。社区工作人员在了解这一情况后,毅然成为了鲍奶奶的“临时家人”,挑起了照护的重担。

除了给鲍奶奶送一日三餐,工作人员还时不时关注着她的身心健康,经常去家里看望奶奶。与此同时,居委会的5名工作人员还要做好整个小区的防疫工作,搬物资、做核酸、送餐……巨大的工作量让居委会工作者们渐渐力不从心起来。

社区工作者的辛苦付出都被同住住在6号楼的庄阿姨看在眼里,为了帮助他们减少压力,本就身为6号楼组长的庄阿姨便主动承担起照顾鲍奶奶的工作。就这样,鲍奶奶又多了一个“女儿”。



居委会工作人员正在与田姓老伯沟通交流

“虽然现在是庄阿姨在照顾,但我们还是经常抽空去奶奶家看看,无论如何,鲍奶奶都是我们这个大家庭的一份子,我们都是家人,一定会照顾好鲍奶奶!”居委会工作人员略带疲惫却语气坚定地说。

“明星”老伯来“探班”

正当大家忙碌于各项防疫工作中时,一个小插曲打破了这紧张的氛围。

3月8日晚,大家正如往常一样加着班,一位老伯慢悠悠地走进

了居委会。“老伯,你有什么事吗?”工作人员走上前询问,却被老伯自动“无视”。“老伯伯,你家住哪里啊?”看着老伯面生,工作人员再次问道。“丁香苑。”沉默了一阵后,老伯“高冷”地回答。

由于再问不到更多有效信息,工作人员便小心翼翼地翻找着老伯的衣服口袋,从而找到了一张身份证。原来,老伯姓田,今年86岁了,经过与城中路派出所的沟通,才得知这位老伯已是派出所民警工作中的“明星老伯”了——这位老伯经常走丢,民警经常将他送回家……

这一次,派出所民警又是即刻出警,接老人回家。但此

时,老伯伯却被问得有些不耐烦,“老小孩”似的发起了小脾气。“老伯伯,你吃晚饭了吗?饿不饿?”由于天色已晚,担心老伯还没吃晚饭,也为了转移老伯的注意力,大家岔开了话题。

这招果然奏效,一听到吃饭,老伯的眼睛立马亮了,也不生气了,还摸了摸饭盒。当问到是否需要加热时,老伯立刻点了点头。这可爱的反差萌让工作人员忍俊不禁。

不一会,城中路派出所的民警赶到,老伯却不肯离去,“我在吃饭呢!吃好饭再回家,急什么!”田老伯一脸严肃地说。这个意外的小插曲让大家紧绷的神经得到了暂时的放松,工作人员们笑称,“明星”老伯的到来一定是缘分的安排。

记者 郭爽 通讯员 卿洋

上海宛东蔬菜专业合作社

荣获  
青浦区绿叶菜生产  
核心基地

丝芙兰中国荣膺“2021年度企业社会责任榜样”

近日,时尚产业权威媒体国际时尚特讯(WWD)公布第三届中国区 THE BEAUTYINC AWARDS 国际美妆产业大赏榜单,全球高端美妆零售商丝芙兰 Sephora 凭借数十年如一日的企业社会责任精神及实际的社会关怀举措,荣膺“2021年度企业社会责任榜样”。

作为路威酩轩(LVMH)集团的重要成员,丝芙兰自2015年起,即联手微笑明天慈善基金会发起的“微笑公益行动”,至今已累计捐出数百万善款,免费帮助上千名兔唇宝宝完成手术治疗,重展笑颜。

去年,丝芙兰中国发起“积分公益捐”活动,号召千万会员捐赠积分关爱兔唇宝宝,丝芙兰将点滴善意汇聚为善款,汇入“微笑公益行动”,



当年亦邀约7位会员亲赴贵州遵义,全程见证并参与志愿者活动,为

兔唇宝宝带去爱与帮助。

秉承“美力由我”的本真初心,丝芙兰通过点滴善意回馈社会,践行企业的社会责任,不懈为每一个孩子的明媚笑脸而努力。丝芙兰今年仍将于“美力派会员俱乐部”中搭载\*“积分公益捐”项目,携手满怀美力信念的企业员工与广大会员,丝芙兰将继续深挖会员与公益活动的连接,同时通过联动入驻品牌等多种形式,更多社会群体加入“微笑公益行动”,共同为唇腭裂患儿献出爱与帮助。

“积分公益捐”,丝芙兰会员可通过丝芙兰 App、丝芙兰微信官方小程序,点击进入丝芙兰美力派积分商城,选择“积分公益捐”,捐赠积分奉献爱心。

Pearls 品牌目前已实现年均商品交易总额(GMV)破1亿美金,赢得海外千万用户喜爱。木瓜移动助力 Pearls 海外获客,至今已2年。木瓜移动于3月21日开启品牌升级计划,木瓜移动率先迈入了跨境电商营销服务2.0阶段。

年轻的跨境饰品品牌 Pearls 创始人 Jack,2017年底抓住跨境电商风口,踏入跨境创业大军,成立海外电商研发项目组,开发更加适合海外电商销售的高性价比精品;同时,响应品牌化运营趋势,不断优化产品设计、功能结构和品牌保证。从单纯卖货到品牌化、精细化、专业化,其营销也开始探索更多贴近用户的线上玩法,诸如红人营销、直播带货等,集中优势打爆促销产品,抢占海外市场。

木瓜移动助力跨境品牌商品交易总额破亿

宝山区应急管理局严格防疫“九必须、九不要”

当前新冠疫情防控形势依然严峻,根据宝山区委区政府工作要求,为进一步加强机关办公点疫情防控工作,全力保障机关正常运转,现就现阶段宝山区应急管理局疫情防控“九必须、九不要”要求通知如下:

- 1.必须做好个人监测。每天做好健康监测,在大院门口、单位门口自觉完成体温测量,出现体温异常或是干咳、胸闷、咽痛等疑似新冠的情况,要及时报告、及早检测,不要进入办公区域。
- 2.必须做好个人防护。严格执

行“三件套”“五还要”防疫要求,增强自我防护意识,提升自我防控能力。上班全程佩戴好口罩,与人交往保持1米以上安全距离,经常使用消毒液洗手消毒,咳嗽喷嚏、工作对接交流不要摘下口罩。

- 3.必须控制会议召开。严格控制会议、培训等活动,非必要不开会,确需开会的,尽可能采取视频形式,且应合并开会,必要时也可采取书面交流形式代替会议,不要扎堆聚集、串门流动。
- 4.必须保持环境清洁。保持每

半小时打开窗户通风,并定期对室内喷洒消毒液,疫情期间不要使用单位中央空调。

- 5.必须做好访客管理。非必要不接待外来访客,确需接待访客的,严格执行来访登记报备制度,访客进入机关前,一律佩戴口罩、测量体温、查验健康码和行程码、做好实名登记,中风险区域的访客不要进入办公区域。
- 6.必须做好外出防护。非必要不外出,确需执法执勤、参加会议的,要严格遵守前往区域防疫规定,

切实加强个人安全防护,全程保持安全距离,返回单位之后及时更换口罩、清洗消毒,不要不加防护暴露于外。

- 7.必须做好个人生活防护。工作以外的生活时间,尽量减少使用公共交通,减少外出。做好家属及同住人员思想工作,增强其防疫意识。收发快递要注意消杀,做到人物同防。按照家庭与单位“两点一线”要求,不要外出聚餐聚会,不要前往人群聚集区域。
- 8.必须做好思想引领。认真做

好防疫政策解读,全面加强宣传引导,带头抵制各类谣言,引导公众正确理解、积极配合、科学参与疫情防控,坚定打赢疫情防控阻击战的信心和决心,不要造谣、信谣、传谣。

9.必须做好志愿模范。积极报名参与志愿服务,在助力联防联控中争当先锋表率。居住社区已被采取封控措施的党员干部要主动联系居委会,就地报名参与社区志愿者队伍,以实际行动展现党员担当,不要做思想的巨人、行动的矮子。